



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD BAKAR  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/17-01/08  
URBROJ: 2170-02-03/6-17-.....  
Bakar, 12.prosinca 2017.

### Z a p i s n i k

S 05. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra, održane u ponedjeljak 11.prosinca 2017. s početkom u 17,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Bakra

#### Nazočni:

Predsjednik Gradskog vijeća: Milan Rončević  
Vijećnici: Dubravko Beretin, Jasna Granić Ranić, Alen Hoić, Elis Jakovčić, Tamara Kojić, Juraj Malnar, Mario Mavrić, Saša Pavešić, Bruno Sirotić, Maša Smokvina, Maja Šepac Rožić, Zlatko Vukelić.

#### Izočni:

Ljubomir Vladislović, opravdano,  
Tomislava Petrović, opravdano.

#### Ostali nazočni:

Tomislav Klarić, gradonačelnik,  
Tomislav Dundović, zamjenik gradonačelnika,  
Ivna Kauzlarić, pročelnica Ureda Grada,  
Zvonka Marčelja, pročelnica Upravnog odjela za opće, pravne poslove i lokalnu samoupravu,  
Davor Skočilić, pročelnik Upravnog odjela za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju,  
Marino Baričević, predsjednik Odbora za statutarne pravna pitanja,  
Denis Božičević, predsjednik Odbora za komunalne poslove, prostorno planiranje i ekologiju,  
Milovan Čop, predsjednik Odbora za gospodarstvo, proračun i financije,  
Kristina Podnar, predsjednica Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i socijalnu politiku,  
Vice Sep, predsjednik Odbora za odgoj, obrazovanje, znanost, kulturu i šport,  
Romana Vukelić, član Odbora za odgoj, obrazovanje, znanost, kulturu i šport.

#### Zapisnik vodi:

Marina Skočilić

Predsjednik Gradskog vijeća g. Milan Rončević otvara **05.sjednicu** uz napomenu da je vijećnicima dostavljen materijal s pozivom za sjednicu putem e-mail-a.

Neposredno na sjednicu vijećnicima je dostavljen i prijedlog nadopune dnevnog reda s točkom „Donošenje Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Industrijske zone Kukuljanovo“, a s obzirom na hitnoću u skladu s Poslovníkom o radu Gradskog vijeća predlaže uvrštenje u dnevni red.

Predsjednik Gradskog vijeća predloženi dnevni red na glasovanje, te utvrđuje da je prihvaćen „jednoglasno“ i glasi:

## Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika 04. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra;
2. Vijećnički sat;
3. Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Bakru za 2018. godinu;
4. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Bakru za 2018. godinu;
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Programa javnih potreba Grada Bakra za 2018. godinu:  
- u zdravstvu i socijalnoj skrbi ,
6. - u području društvene brige o djeci u predškolskom odgoju i obrazovanju,
7. Donošenje Proračuna Grada Bakra za razdoblje 2018. – 2020. godine;
8. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bakra za 2018. godinu;
9. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bakra za 2018. godinu;
10. Donošenje Trećih izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Bakra;
11. Donošenje Prvih izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Bakru za 2017. godinu;
12. Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bakra u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2017. g. ;
13. Donošenje Drugih izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bakra u području društvene brige o djeci, predškolskog odgoja i obrazovanja za 2017. godinu;
14. Donošenje Trećih izmjena i dopuna Proračuna Grada Bakra za 2017. godinu;
15. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o porezima Grada Bakra;
16. Donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu tijela Grada Bakra;
17. Donošenje Odluke o diobi i proglašenju statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao k.č. br. 1574/157, cesta i neplodno, površine 1612 m<sup>2</sup>, upisane u z.k. ul. br. 2802 k.o. Kukuljanovo;
18. Donošenje Odluke o odvodnji otpadnih voda na području Grada Bakra;
19. Donošenje odluke o donošenju Izmjenama i dopuna Urbanističkog plana uređenja Industrijske zone Kukuljanovo ;

../..

Vijećnici su neposredno na sjednicu dobili mišljenja radnih tijela Gradskog vijeća, amandmane vijećnika Ljubomira Vladislovića i Elisa Jakovčića, očitovanje predlagatelja na dostavljene amandmane i amandman predlagatelja Proračuna.

Na početku sjednice predsjednik Gradskog vijeća zamolio je nazočne da minutom šutnje odaju počast preminulom generalu Slobodanu Praljku.

**Ad.1.**

Predsjednik Gradskog vijeća daje na verifikaciju zapisnik 04. sjednice Gradskog vijeća te nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je prihvaćen bez primjedbi **jednoglasno**.

Ad.2.

**„VIJEĆNIČKI SAT“****Vijećnik Bruno Sirotić –**

1. Vijećnik postavlja pitanje broda Vila Velebita, odnosno je li imenovan zapovjednik ovog broda. Naime Novi list pisao je o problematici imenovanja zapovjednika ovog broda, s obzirom da je dosadašnji otišao u mirovinu. Stoga moli gradonačelnika, ukoliko posjeduje informaciju, da vijećnike upozna je li ovaj problem riješen?

2. Nadalje vijećnika zanima informacija o financiranju vodovoda Melnice 2 (Zlobinsko Brdo – Melnice), s obzirom da je kd Vodovod i kanalizacija kanidirao ovaj projekt prema Agenciji za urbani razvoj ruralnog područja, međutim na isto je odgovoreno negativno, pa ga zanima je li moguće ponoviti isti postupak. Vijećnik se također osvrnuo se na svoju diskusiju prije cca 2 godine kada je govorio o financiranju vodoopskrbe Gorskog kotara od strane Federacije Švicarske, a radi se o iznosu od 19 milijuna €, pa pita je li moguće iz tih sredstava završiti vodoopskrbu Zlobinskog brda?

**Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –**

1. Po saznanju da postoji mogućnost da brod Vila Velebita ostane bez kapetana osobno je kontaktirao ministra g. Olega Butkovića, te je ovaj problem riješen isti dan. Dakle, Ministarstvo je na sebe preuzelo obvezu da za sada riješi problem kapetana, a u daljnjem postupku ćemo vidjeti što će se događati. Također je vijećnicima dao informaciju o tome da se trenutno radi analiza, što bi financijski značilo za Grad Bakar preuzme škole, s obzirom da je osnivač škola Primorsko goranska županija. Uglavnom sve investicije vezane uz samo održavanje škola, ulaganja u školske objekte, idu iz Proračuna Grada, a ne toliko iz županijskog proračuna.

2. Što se tiče kandidature VIK-a za ovaj dio vodoopskrbe Zlobinskog Brda, Drage i spoja transportnog cjevovoda od Zlobina - Plase, činjenica je da je VIK krenuo prema Hrvatskim vodama, međutim Hrvatske vode i EU fondovi neće financirati projekte koji se smatraju započetim i u fazama realizacije. Stoga čekamo novi natječaj u kojem dijelu ćemo krenuti da se osigura 11,5 milijuna kuna za dovršetak od vodospreme Brdo - vodospreme Gorice i 10,8 milijuna za transportni cjevovod od Zlobina do novoizgrađene vodospreme Plase, čime bi se završila kompletna priča. Dakle, radi se o investiciji od preko 13 milijuna kuna, što u ovom trenutku za Grad predstavlja značajna sredstva s obzirom na veliki broj kapitalnih projekata koje smo si odredili, počev od školske dvorane i škole na Hreljinu, vatrogasnog doma na Škrljevu i 24 milijuna kuna koje smo kandidirali za gradnju infrastrukture i platoa u Industrijskoj zoni. Dakle, Grad u ovom trenutku samostalno ne može preuzeti obvezu, a Vodovod i kanalizacija Rijeka to ne želi, već traži isključivo naše financiranje i financiranje iz drugih izvora, a ne iz svog proračuna.

**Vijećnik Elis Jakovčić –**

Vijećnik prvenstveno ističe kako se želi osvrnuti na odgovore koje je dobio na postavljena vijećnička pitanja.

-Na pitanje o prijavljenim i realiziranim projektima prema EU fondovima dobio je pismeni odgovor i sadržaj odgovora za sada neće komentirati već će to ostaviti za jednu drugu prigodu, međutim može samo reći da u odgovoru ima „puno prometa malo zarade“. Ono što mora komentirati je odgovor na dio pitanja o tome tko je osoba u Gradu koja je najviše involvirana u poslove oko projekata i prijava prema EU fondovima, jer smatra da je dobio krajnje neprihvatljiv odgovor u smislu kako je to tajna i kako su takvi podaci zaštićeni prema trećim osobama. Kao vijećnik iz oporbe ne prihvaća tezu da je treća osoba, to mogu biti ljudi na autobusnoj čekaonici, u gostionici, dok je Gradsko vijeće najviše tijelo lokalne samouprave, pa smatra da se vijećniku mora dati odgovor na tako banalno pitanje. Ovako ispada da je vijećnicima zabranjeno znati tko je gradonačelnik, tko je pročelnik nekog ureda ili tko je referent u stručnoj

Službi, a da nije žalosno, bilo bi smiješno. Kako su vijećnici iz oporbe zakinuti za sudjelovanje u radu tijela Gradskog vijeća, sada im se brani informacija o tome tko koje poslove obavlja u gradskoj upravi?

-Na pitanje vezano uz subvencioniranje Autotrolej-a na liniji 26, dobio je potvrdu onoga što je rekao i sam, a to je da Grad Bakar u cijelosti sufinancira liniju 26 (Hreljin-Krasica-Drage-Rijeka), te kako bi izmjena voznog reda u smislu zaobilaska Drage po novoj cesti povećala kilometražu za 2 km, pa time vjerojatno i troškove. Također je gotovo nemoguće spriječiti mještane Drage i Sv.Kuzam da ne koriste autobus linije 26, iako je to trebalo biti pravilo, barem to tako stoji u odgovoru kojeg je dobio. Linija 26 gotovo na svakoj vožnji ukrcava mještane tih dvaju mjesta koji pripadaju Gradu Rijeci. Stoga vijećnik predlaže da se prema Autotrolej-u nastupi na način da postupe kao kod linije 25, a to je da se troškovi subvencioniranja podijele i na Grad Rijeku.

-Za odgovor na treće vijećničko pitanje svakako mora pohvaliti Pročelnicu gđu Zvonku Marčelja koja je bila ekspeditivna i u najkraćem roku sazvala zajednički sastanak kojem su nazočili predstavnici Grada Bakra, odvjetnica Ana Sabljar i geodet Anita Burul, obje angažirane od strane Grada Bakra, kao i predstavnici NK Naprijed. Sastanak je bio konstruktivan i tom prigodom su donijeti i neki zaključci koji daju naslutiti da će se stvari pokrenuti s mrtve točke i da će se početi rješavati problemi na 13 k.č. koje je još potrebno riješiti da bi se Grad Bakar u cijelosti upisao u vlasništvo nad sportskim centrom Lonja. Nada se da će se radni sastanci zaista i održati svaka 3-4 mjeseca, kako je i dogovoreno.

1. Prije nepune dvije godine u prostorijama NK Naprijed bila je velika poplava uslijed propuštanja betonske deke, koja je već jednom sanirana na način da je preko nje prevučena plastična folija cijelom površinom. Uslijed ove poplave NK Naprijed pretrpio je znatnu financijsku štetu, koju još i dan danas sanira. Nakon toga je izvršen popravak postojeće plastične folije i to je u prvo vrijeme bilo koliko-toliko dobro, a sada nakon nepunih godinu dana od prve sanacije stvar se ponavlja. U kišnom periodu prostor ponovno poplavljuje, a najviše propuštanja ima na vertikalnim zidovima sa horizontalnom betonskom dekom, također na nekoliko mjesta propušta na mjestima ulegnuća gdje se zadržava voda i u prostoru se doslovce mora otvoriti kišobran da se ne smočite. Stoga apelira na Grad i službe koje se bave ovom problematikom da ozbiljno pristupe hitnoj sanaciji gornjeg pokrova objekta. Prostor je na naš poziv danas obišao komunalni redar, poslikao stanje te rekao da će isto proslijediti Pročelniku a za komunalni sustav. Situacija je veoma ozbiljna i dolazi do toga da se uskoro neće moći odvijati redovan rad Kluba, obzirom da je propuštanje vode doprlo i do prostora spremišta opreme i za vrijeme kiše oprema i dresovi budu mokri i neupotrebljivi.

**Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –**

**Kao gradonačelnik odgovorna osoba u Gradu je on osobno, a u dijelu koji se odnosi na zaposlenike gradske uprave i pravu na zaštitu osobnih podataka odgovor može dati pročelnica koja je djelomično sudjelovala u pripremi odgovora na vijećničko pitanje.**

**I sam vijećnik u uvodnom dijelu odgovora na vijećničko pitanje spominje neriješene imovinsko-pravne odnose. Činjenica je da je cijeli objekat napravljen nelegalno i da je u postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i legalizacije. Stoga sve spomenute investicije, od sanacije prokišnjavanja, zaštite od vlage, uređenja prostora, su na rubu nečega što smijemo raditi, a u veće investicijske zahvate jednostavno ne smijemo ići. Siguran je da i vijećnik podupire stajalište da smijemo raditi samo u okvirima zakona, tim više da ne otvaramo priču o tome tko je u prostoru, tko ubire najamninu i to je svakako nešto što nas dugoročno očekuje uz rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, izradu projektne dokumentacije i konačnu odluku o financiranju kompletnog projekta i obnove cijelog objekta, dali kroz njegovu adaptaciju, rušenje ili proširenje. No, sve što budemo radili na ovom prostoru biti će vezano uz projektnu dokumentaciju, uz lokacijsku i građevinsku dozvolu i uz rješenja imovinsko-pravnih odnosa. Do sada smo ogromna sredstva utrošili na rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, za što smo dali punomoć odvjetničkom uredu**

gde Ane Sabljari i još je ostalo za riješiti svega nekoliko čestica. Isto tako imamo i prijedlog za otkup dijela čestice uz bočalište, čime bi dobili zaokruženu cjelinu ovog našeg rekreacijskog centra.

Što se tiče spominjanja djelatnika ponavlja da zaista ne želi da se barata imenima bilo kojeg zaposlenika u bilo čemu, ukoliko je netko odgovoran, onda je to on osobno, pročelnici, a onda preko nas i vijećnici. Želi da zaposlenici budu zaštićeni i bilo kakvo spominjanje njihovih imena nije potrebno, oni su djelatnici koji za ono što rade primaju plaću, odgovaraju gradonačelniku, koji odgovara vijećnicima i građanima Grada Bakra.

#### **Vijećnica Tamara Kojić –**

Osvrnula se na vijećničko pitanje vijećnika Bruna Sirotića, uz napomenu da nije zadovoljna odgovorom gradonačelnika, jer ono što je čitala u Novom listu, nije ono što je sada rekao gradonačelnik, pa ponovno pita kako je riješen kapetan? U Novom listu je doslovce pisalo da će se postojeći kadar mijenjati u upravljanju i strojarskim poslovima na brodu Vila Velebita. Znači ovaj odgovor i ono što je pisalo u Novom listu su u koliziji. Obzirom da je gradonačelnik i saborski zastupnik, nije baš vidjela da se u Saboru baš puno zauzeo, u odnosu na saborskog zastupnika g. Jovanovića. Takav odgovor bio je i napisan u Novom listu, pa još jedan puta moli da ipak detaljnije objasni, jer svi znamo što Vila Velebita znači za Pomorsku školu u Bakru?

-Prilikom šestomjesečnog izvještaja gradonačelnika, a to nije prvi puta, nego već drugi puta, uvijek su taksativno navedene sve donacije koje gradonačelnik ima prema određenim udrugama, zahtjevi pojedinaca, međutim u zadnjem izvješću toga nema, odnosno ne postoji ni jedno taksativno nabrojeno izvješće s visinom sredstava i kome su doznačena.

Stoga pita je li to neki novi propis, ili se jednostavno izbjegava unošenje ovih podataka?

-Vijećničko pitanje odnosi se na to da u trgovinu „Oriana Nova“ čija je osobno vlasnica i koja uspješno posluje već 30 godina, ne dolazi glasilo Grada Bakra „Bura“. Iako je ove godine ovo glasilo izašlo 2-3 puta u ovu trgovinu se ne dostavlja pa moli odgovor zbog čega?

#### **Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –**

Ne zna zašto bi uopće trebao odgovarati vezano uz „Vilu Velebita“, jer se zna tko je osnivač Pomorske škole i tko je za nju odgovoran. To je Županija, pa pitanje treba uputiti županu Komadini. Što se tiče djelovanja u Saboru, nema potrebe da se diže i spominje neki problem kojeg je riješio u direktnom kontaktu s Ministarstvom, odnosno Ministrom i da ubire lovorike ili poene, to mu nije cilj, niti namjera. Saznanje o tome da se nešto događa s „Vilom Velebita“ i kapetanom bio je vjerojatno kao i saznanje vijećnice, pročitavši članak u Novom listu. Ima prepisku, odnosno poruke koje je pročitavši članak proslijedio Ministru i daljnji kontakt s njim gdje je ovaj problem riješen u trenutku. Što će se nadalje događati, uglavnom ono što je siguran je to da će problem biti riješen, tim više što Pomorska škola u Bakru ne koristi samo brod Vilu Velebita, nego i brod kojeg je Ministarstvo u vrijeme ministra Kalmete i državnog tajnika Bačića izgradilo namjenski za sve Pomorske škole na Jadranu. Koliko god smo mi sentimentalno vezani za ovaj brod i Pomorsku školu i želimo pomoć, jer na kraju krajeva i iz Proračuna je razvidno koliko ulažemo u Pomorsku školu, iako je to obveza Županije (Đački dom, uređenje kabineta učitelja, svojedobno i za dokovanje broda i sl.), dakle, mi sa svoje strane vodimo brigu o ovom brodu.

-Što se tiče sponzorstava nema nikakvih problema, sve odluke koje donese osobno kao gradonačelnik zajedno s nazočnima na Kolegiju, a to su predsjednici radnih tijela Gradskog vijeća i pročelnici, su javne, nema nikakvih tajni, i ukoliko vijećnica želi popis svih tih ljudi koji su pomoći dobili, dati ćemo nalog stručnim službama da vam sastave popis svih tih Odluka i kamo su i gdje prošli.

- Ne zna zbog čega glasilo Bura nije došlo u trgovinu Oriana , no ukoliko se dogodila pogreška sigurno nije namjerna i svakako će se ova greška ispraviti.

**Vijećnik Juraj Malnar –**

Unatrag mjesec dana je u Novom listu objavljen članak , vjerojatno prema informacijama iz Ureda župana, o spalionici na Kukuljanovo. Već je to pomalo i na facebook-u , priča se da nitko ništa ne poduzima , pa moli da mu gradonačelnik da neku informaciju , a sve u cilju smirivanja naših ljudi?

**Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –**

Ne zna kako bi vijećniku odgovorio na ovo pitanje, možda onako kako je njemu njegova nona znala reć „čovik snuje a bog određuje“, pa isto tako može reć „Župan snuje, a Grad određuje“. Dakle, ono što će bit na području Grada Bakra , odrediti će Grad Bakar i možete mještanima Kukuljanova reći da budu bez brige i garantira, a i sami vidite što se sve radi gore, da će Kukuljanovo iz mjeseca u mjesec, iz godine u godinu izgledati sve ljepše i ljepše i o tome što će biti odlučiti će Grad Bakar.

S obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik Gradskog vijeća zaključio je vijećnički sat.

**Ad.3.**

**Pročelnik Davor Skočilić** uvodno se osvrnuo na prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g.kojim se određuje izgradnja objekata i uređaja na području Grada Bakra, a odnose se na javne površine, nerazvrstane ceste, javnu rasvjetu, groblja i građevine za gospodarenje otpadom.

S obzirom da se nakon obrazloženja nitko ne javlja za riječ, predsjednik Gradskog vijeća predloženu točku daje na glasovanje te utvrđuje da je jednoglasno donijet

#### **Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Bakru za 2018.godinu**

**Ad.4.**

**Pročelnik Davor Skočilić** uvodno je obrazložio i predloženi Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Bakra za komunalne djelatnosti: odvodnja atmosferskih voda, održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, održavanje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja i javnu rasvjetu.

U daljnjoj raspravi sudjelovao je **vijećnik Elis Jakovčić**, osvrnuvši se na predloženi Program i iskazavši svoje mišljenje o istom, a odgovore na postavljene upite dali su gradonačelnik Tomislav Klarić i Pročelnik Davor Skočilić.

Nakon obrazloženja i provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća predloženi Program daje na glasovanje i utvrđuje da je **jednoglasno donijet**

#### **Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Bakru za 2018.godinu**

**Ad.5.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** obrazložila je predloženi Program kojim se utvrđuje financiranje iz Proračuna Grada : potpora za novorođenu djecu, pomoć socijalno ugroženim obiteljima, pomoć socijalno ugroženim umirovljenicima, pomoć invalidnim i hendikepiranim osobama, poboljšanje zdravstvenog standarda, prevencija poremećaja u ponašanju, ovisnostima i ostalim psihosocijalnim problemima, subvencioniranje javnozdravstvenih programa, subvencioniranje posebnog dežurstva Doma zdravlja PGŽ, pomoć u kući, te ostale pomoći udrugama i društvima.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja utvrđuje se da je jednoglasno donijeta

**O d l u k a**

**O prihvaćanju Programa javnih potreba Grada Bakra za 2018.godinu  
u zdravstvu i socijalnoj skrbi**

**Ad.6.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** u nastavku je obrazložila predloženi Program društvene brige o djeci u predškolskom odgoju i obrazovanju kojim je reguliran način financiranja predškolskog odgoja na području Grada Bakra, koji se ostvaruje kroz javnu ustanovu Dječji vrtić Bakar, čiji je osnivač Grad Bakar i dječje vrtiće s područja Grada čiji su osnivači fizičke osobe.

U daljnjoj raspravi sudjelovala je vijećnica Tamara Kojić , a odgovore na postavljene upite dala je Pročelnica Kauzlarić.

Nakon obrazloženja , rasprave, te provedenog glasovanja utvrđuje se da je jednoglasno donijet

**Program javnih potreba Grada Bakra za 2018.godinu  
u području društvene brige o djeci u predškolskom odgoju i obrazovanju**

**Ad.7**

**Predsjednik Gradskog vijeća Milan Rončević** uvodno napominje da su pristigli amandmani:

- predlagatelja Proračuna gradonačelnika Grada Bakra,
- vijećnika Ljubomira Vladislovića ,
- vijećnika Elisa Jakovčića,

Očitovanje predlagatelja Proračuna na amandmane pristigle od naprijed navedenih vijećnika dostavljeno je pismeno neposredno na sjednicu.

**Gradonačelnik Tomislav Klarić** –

uvodno je obrazložio amandman predlagatelja Proračuna, koji postaje sastavni dio prijedloga Proračuna.

U nastavku je i usmeno obrazložio očitovanje na amandmane pristigle od naprijed navedenih vijećnika.

Svoje očitovanje na dostavljene amandman dao je i vijećnik Elis Jakovčić.

Nakon obrazloženja i provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća predložene amandmane daje na glasovanje.

Po provedenom glasovanju utvrđuje se da amandman vijećnika Elisa Jakovčića nije prihvaćen.

Amandmani vijećnika Ljubomira Vladislovića pojedinačno se daju na glasovanje te se po provedenom glasovanju utvrđuje da nisu prihvaćeni.

U nastavku je **gradonačelnik Tomislav Klarić** dao uvodno obrazloženje prijedloga Proračuna Grada Bakra za 2018.g. s projekcijama za 2019. i 2020.godinu.

U daljnjoj raspravi za riječ se javio **vijećnik Elis Jakovčić** u ime Kluba vijećnika SDP-HSU, osvrnuvši se na prijedlog Proračuna.

U daljnjoj raspravi sudjelovala je **vijećnica Tamara Kojić, gradonačelnik Tomislav Klarić, predsjednik Gradskog vijeća Milan Rončević.**

Nakon obrazloženja, osvrta na amandmane i provedene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća prijedlog Proračuna Grada Bakra daje na glasovanje te utvrđuje da je **jednoglasno donijet**

#### **Proračun Grada Bakra za razdoblje 2018.-2020.**

##### **Ad.8.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** uvodno je obrazložila prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna koja je obvezna uz sam Proračun i propisana je Zakonom o proračunu.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je **jednoglasno donijeta**

#### **O d l u k a o izvršavanju Proračuna Grada Bakra za 2018.godinu**

##### **Ad.9.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** u nastavku je obrazložila i prijedlog Odluke o financiranju političkih stranaka i nezavisnih članova u Gradskom vijeću koja je u skladu s Zakonom o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe.

Sredstva vezana za ovu odluku planirana u proračunu u ukupnom iznosu od 111.000,00 kuna.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je **jednoglasno donijeta**

#### **O d l u k a o financiranju političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bakra za 2018.godinu**

##### **Ad.10.**

**Pročelnik Davor Skočilić** uvodno je obrazložio prijedlog izmjena Programa u skladu s realizacijom u 2017.g., odnosno onoga što je planirano da se realizira do konca proračunske godine

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su **jednoglasno donijete**

#### **Treće izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Bakra**

##### **Ad.11.**

**Pročelnik Davor Skočilić** – uvodno je obrazložio prijedlog izmjena Programa održavanja uz napomenu da je nivo radova što se održavanja i čišćenja javnih površina zadržan je na istim razinama, a ostali radovi na javnim površinama ovim su izmjenama povećani za 300.000,00 kuna.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja utvrđuje se da su **jednoglasno donijete**

#### **Prve izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Bakru za 2017.godinu**



**Ad.12.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** – uvodno je obrazložila prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba, koji je doživio manje izmjene s obzirom na predloženu izmjenu Plana pojedinih stavki u financiranju rashoda Dječjih vrtića koji su vlasništvo Grada Bakra, kao i izmjene i dopune planiranih rashoda za djelatnost Gradske knjižnice Bakar.  
 Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su jednoglasno donijete

**Prve izmjene i dopune Programa javnih potreba  
 Grada Bakra u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2017.godinu**

**Ad.13.**

Nakon provedenog glasovanja utvrđuje se da su jednoglasno donijete

**Druge Izmjene i dopune Programa javnih potreba  
 Grada Bakra u području društvene brige o djeci,  
 predškolskog odgoja i obrazovanja  
 za 2017.godinu**

**Ad.14.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** – obrazložila je prijedlog Trećih izmjena i dopuna Proračuna Grada Bakra koji za 2017.g. iznosi 70.440.000,00 kuna. U nastavku je obrazložila razloge zbog kojih je došlo do smanjenja proračuna, odnosno korekcija na prihodovnoj i rashodovnoj strani Proračuna.  
 Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja utvrđuje se da su **jednoglasno** donijete

**Treće izmjene i dopune  
 Proračuna Grada Bakra za 2017.godinu**

**Ad.15.**

**Pročelnica Ivna Kauzlarić** – obrazložila je prijedlog izmjena Odluke o porezima, koja je usklađena s izmjenama Zakona o lokalnim porezima, koje je Vlada RH donijela u listopadu 2017.g.  
 Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja utvrđuje se da je jednoglasno donijeta

**O d l u k a  
 o izmjenama Odluke o porezima Grada Bakra**

**Ad.16.**

**Gradonačelnik Tomislav Klarić** – obrazložio je prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada Grada Bakra kojim je predviđeno ustrojavanje 4 (četiri) upravna odjela i to:

- Ured Grada,
- Upravni odjel za opće, pravne poslove i lokalnu samoupravu,
- Upravni odjel za proračun i financije,
- Upravni odjel za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je **jednoglasno** donijeta

**O d l u k a**  
**o ustrojstvu i djelokrugu tijela Grada Bakra**

**Ad.17.**

**Pročelnica Zvonka Marčelja** – obrazložila je predloženu odluku koja je vijećnicima dostavljena i pismeno uz priloženu grafiku , prijavni list za katastar i grunтовnicu.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja utvrđuje se da je **jednoglasno** donijeta

**O d l u k a**

**Članak 1.**

**Dopušta se provedba diobe k.č. br. 1574/157, cesta i neplodno, površine 1.612 m<sup>2</sup>, upisana u z.k. ul. 2802 k.o. Kukuljanovo, upisane kao vlasništvo Grada Bakra.**

**Članak 2.**

**Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Bakra da temeljem ove Odluke provede parcelacijski elaborat za diobu katastarske čestice k.č. br. 1574/157, cesta i neplodno, upisane u z.k.ul. br. 2802 k.o. Kukuljanovo, površine 1.612 m<sup>2</sup>, na k.č. br. 1574/157, neplodno površine 1531 m<sup>2</sup> i k.č. br. 1574/163 cesta i neplodno zemljište , ukupne površine 81 m<sup>2</sup>, u skladu s Urbanističkim planom uređenja Industrijske zone Kukuljanovo („Službene novine Grada Bakra br. 5/17.).**

**Članak 3.**

**Nakon provedbe parcelacije dosadašnje k.č. br. 1574/157 k.o. Kukuljanovo cesta i neplodno površine 1612 m<sup>2</sup>, upisane u z.k. ul. br. 2802 k.o. Kukuljanovo , novoformirana k.č. br. 1574/165 k.o. Kukuljanovo , po kulturi cesta i neplodno, površine 81 m<sup>2</sup>, upisati će se u zemljišnim knjigama kao javno dobro u općoj uporabi kao neotuđivo vlasništvo Grada Bakra.**

**Članak 4.**

**Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Grada Bakra“.**

**Ad.18.**

**Pročelnik Davor Skočilić** uvodno je obrazložio prijedlog Odluke o odvodnji Grada Bakra čije je donošenje nužno kako bi mogli pokrenuti radnje vezano uz kanalizaciju u Gradu Bakru.

Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je **jednoglasno** donijeta

**O d l u k a**  
**o odvodnji otpadnih voda**  
**na području Grada Bakra**

**Ad.19.**

**Predsjednik Gradskog vijeća** uvodno napominje kako je prijedlog ove Odluke vijećnicima dostavljen danas, neposredno na sjednicu. Daljnje obrazloženje prijedloga odluke dao je gradonačelnik Tomislav Klarić , neposredno na sjednicu, a gradonačelnik će vam to malo detaljnije objasniti kako bi bili detaljno

upoznati. U obrazloženje ističe da je odluka dostavljena po hitnom postupku iz razloga što investitori čekaju njezino donošenje zbog ishodovanja građevinske dozvole, a u pitanju je kružni tok i pristup za tvrtku Strabag. da bi mogli krenuti i kružnog toka i sa Strabag pristupom i sa dobivanjem građ. dozvole, a onda i mi kasnije sa projektiranjem tog našeg reciklažnog dvorišta, onda se moramo malo požuriti i zato vam predlažem da to prihvatite.


Nakon obrazloženja i provedenog glasovanja predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je **jednoglasno** donijeta

### **O d l u k a**

**O donošenju Izmjena i dopuna UPU uređenja Industrijske zone Kukuljanovo.**

**Dovršeno.**

ZAPISNIK VODILA

  
Marina Skočilić

**PREDsjedNIK GRADSKOG VIJEĆA**

  
  
Milan Rončević

**Napomena:** tonski zapis sjednice pohranjen je u Uredu Grada.